

热烈庆祝知蜂堂当选中华糖尿病协会理事单位

知蜂堂携手中华糖尿病协会,全心全意为糖友

2012年7月6日上午,中华糖尿病协会在北京正式成立。北京协和医院糖尿病中心主任向红丁教授被推举为中华糖尿病协会第一任会长。中华糖尿病协会的宗旨是一切为了糖尿病人,深入社区举办讲座,全心全意为糖尿病患者服务,造福中华民族九千万糖尿病患者。共同的目标,让知蜂堂和中华糖尿病协会走在了一起,被推选为理事单位,向红丁教授亲自为知蜂堂颁授铜牌。

目标一致,坚持糖尿病知识教育,百万糖友受益

“开展糖尿病教育,提高

糖友生活质量”是中华糖尿病协会和北京知蜂堂的共同目标。作为我国蜂胶行业的领军企业,北京知蜂堂第一个将蜂胶用于糖尿病并发症治疗领域,并率先开展糖尿病知识教育,从成立至今13年来从未间断。帮助近百万糖友走出治疗误区,改善病症,提高生活质量。为了表彰知蜂堂在糖尿病防治领域做出的巨大贡献,2010年知蜂堂被联合国开发计划署信息发展组织授予“千年金奖”;2012年被推选成为中华糖尿病协会理事单位,将携手以向红丁教授为首的专家团队深入社区普及糖尿病防治知识,提高糖尿病人的健康素养。

全身保护,让糖尿病患者远离并发症

帮助糖尿病人,一要有科学的防治知识,二要有效果出色的产品。糖尿病是一种综合性疾病,需要从血管、神经、免疫、代谢等多种系统入手进行防治,大把吃药并非最佳选择。糖尿病人需要一种具有综合效果,安全无毒副作用的健康品。蜂胶,就是大自然送给糖尿病人的珍贵礼物。它本身就是一个小型中药库,含有20大类、300多种有效物质,具有保护血管、营养神经、调节代谢、增强免疫力、保护肝肾、调节血糖、调节血脂等8大作用,非常适合糖尿病人用于辅助治疗,改善病痛,提高生活质

量。随着蜂胶的效果得到糖友的认可,知蜂堂蜂胶也成为了糖尿病人不可缺少的物质。

品质放心,每一粒蜂胶100%真品质

蜂胶是近些年深受糖尿病人欢迎的一种神奇的蜂产品,随着蜂胶的热销,市场上也出现了一些假劣蜂胶产品,用杨树芽熬制假蜂胶、添加糊皮素提高黄酮含量等。为保证糖友用上真蜂胶,解决病痛,知蜂堂在江苏、浙江、辽宁等全国8大优质蜂胶产区建立了稳定的收购网络,常年储备160吨蜂胶原料,占全国年产量一半以上。足量的蜂胶原料储备,保证了知蜂堂每一粒蜂胶100%的真品质!13年来,国

家上百次检验,全部合格。放心的品质,也是中华糖尿病协会选择合作伙伴最重要的一点。

知蜂堂,让糖友吃上真蜂胶!

荣誉见证品质,信得过,放心吃!

2004年,获得人民日报社市场信息报“中国蜂产品消费者喜爱第一品牌”。2005年,被《中国医药报》评为“十大糖尿病居民用药”上榜蜂胶品牌。2009年、2010年,连续两年荣获北京保健食品行业“最畅销的十佳产品”称号。2010年,知蜂堂蜂胶荣获联合国千年金奖,得到国际组织肯定,也是我国唯一获此殊荣的蜂胶品

牌。2012年,知蜂堂蜂胶、知蜂堂蜂王浆双双被推选为“中国保健品公信力产品”。2012年4月,北京市药品监督管理局在北京会议中心召开“北京市药品安全百万工程建设推进大会”,北京知蜂堂蜂产品有限公司获得了“质量管理示范企业”荣誉奖牌。2012年,全国妇联“心系女性”家庭健康工程之“吃动两平衡、健康家庭行”宣教活动唯一合作伙伴。2012年,北京知蜂堂蜂产品有限公司获得了,中华糖尿病协会理事单位奖牌。知蜂堂蜂胶,国家卫生部批准“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大功效。(海波)

◎资讯

济宁星光大道邀您：品旺铺 迎财富

钱有多种赚法,并且财富闲置会贬值,资产不运作会成为负累。你是否已找到“资产保险箱”?济宁·宗圣星光大道稀缺商铺期待您的认筹,元旦与您一起品旺铺,迎财富。期待元旦开业狂欢节您的到来。

12月23日,搜房网看铺团参观了济宁宗圣星光大道。现场人头攒动,火爆异常。销售人员向准业主们一一回答了关于项目进展情况 & 未来的收益情况的问题。

太白楼路作为济宁市的城市中轴,拥有最繁华的人

流和最具时尚的商业气息。北京宗圣商业控股有限公司前瞻城市格局,将一条长达1600米的地下商街布局于此,这就是济宁宗圣·星光大道。商街定位于一站式商业体验中心,由两大区域组成,分别为B区包租区和C区自营区。整个地下商街全部由专业运营公司团队统一管理,是迄今为止鲁西南地区最长的地下商街。

B区作为包租区,位于建设路口以东。这个区域拥有着多元业态,汇集时代精品,包括箱包、鞋帽、精品

服饰、运动休闲、特色餐饮等休闲、购物资源。C区作为自营区,位于建设路口以西,至共青团路口。该区域拟建成女装精品区、极致淘宝区、时尚家居区、男装精品区及品牌百货区。整个商场布局合理,品类齐全,是广大市民休闲购物的理想去处。

据业内人士透露,宗圣·星光大道是政府人防工程的示范项目,它是利用政府人防工程为空间基础,综合利用地下资源,充分提升土地价值,由专业团队规

划,合理布局,综合开发形成的地下商业购物街区。宗圣·星光大道商业街充分吸取了欧洲、日本等国家先进的运营经验,以更前瞻的格局和业态规划布局在城市的繁华核心——太白楼路黄金地段。10—80m²稀缺旺铺,18.8万即买即赚,是您投资理财的不二首选。

另获悉,宗圣·星光大道B0区珍藏版正在火爆排号中,欢迎新老客户莅临品鉴。同时老业主带新客户将享受特别奖励,欢迎您的推荐。(马敏)

兴唐·国翠华府 温馨圣诞party活动侧记

12月22日下午,兴唐·国翠华府在国翠城会所上演了一场温馨的圣诞派对,它以圣诞祝福、幸运抽奖、趣味游戏和精致美食,盛情款待业主及亲友,与他们分享了一个不一样的圣诞节。

在会所门前,一个个憨态可掬的小雪人人偶及精美的圣诞树正迎接着一位位来宾。此次温馨圣诞party,兴唐·国翠华府为来宾们准备了丰盛

的餐点、温馨欢乐的游戏以及精彩的互动游戏环节,每位进入大厅内的来宾都首先在签到处进行了登记,并领取了为接下来的抽奖做准备的奖券。炫亮的彩灯、穿梭的圣诞老人、神态可爱的玩偶、欢笑跳跃的天真孩童、品尝美食与浅笑交谈的宾客,让整个会所充满了欢乐的节日氛围。

在主持人的动员中,精彩互动游戏获得了在场来宾

的踊跃参与,期间不断爆出的小插曲更让全场笑声不断;在接连不断的精彩节目中,本次圣诞夜的三次大抽奖也接连产生,床上用品四件套、豆浆机、暖冬礼品等一个个精彩的大奖被在场的幸运儿一一领回,而用主持人的话来说“有些奖品是需要运气的,但有些奖品只需参与即可获得”,在我爱记歌词、家庭默契问答精彩活动中,一位位

优胜者同样用实力与热情领走了属于他们的那份奖品。

活动结束后,已渐傍晚,虽然现在正是时寒冬,但整个活动洋溢的浓浓温情,还是让来宾们流连忘返。在众多来宾中,一位参与活动的刘姓客户告诉笔者,“知道今晚有圣诞夜活动,就带着家人过来看看,没想到这么精彩,非常有意思!”

(陈向温)

济宁协和医院将保护患者隐私列入医院考核标准

——济宁协和医院积极开展“三好一满意”活动巡礼

在济宁协和医院妇科中心,笔者看到一个病人走进诊断室后,医务人员马上着手相关准备的同时也“刷”地一下将隔帘拉上了,这样既保护了患者隐私,又避免了外界干扰。笔者在医院各楼层逛了一圈发现,抢救室、彩超室以及妇产科检查室、病房等,所有可能涉及患者隐私被窥视的地方都挂上了隔帘。

在医院住院部,患者的

病床床头都有病历卡,上面除了记录姓名、性别、年龄、入院时间等基本信息外,有些医院还写有简要的病情诊断。而病情诊断这一栏里往往涉及到病人的隐私,成了患者隐私暴露的“重灾区”。为了尊重患者的隐私权,济宁协和医院对此做了巧妙的处理。“对于保护患者隐私方面,医院会尊重患者或者家属的意见。如:如宫外孕患者有这方面要求,我们可以在

诊断一栏写‘腹痛待查’。”济宁协和医院妇科牛燕主任告诉笔者。

济宁协和医院赵晓静院长告诉笔者,患者就医暴露隐私的确是当前的一个普遍问题,作为特色专科医院的患者保护隐私的要求更高。“对整个医院的硬件设施投入来说,小小的隔帘实在微不足道,可这一细节对保护患者隐私却起到了举足轻重的作用。”笔者在《济宁协

和医院医院医疗服务质量督查考核标准》中发现,“保护患者隐私”列入了重点检查内容和评分标准。该文件的第十五条“便民服务”中相关要求如下:注射室、输液室、换药室、检查室做好隔离屏障。医学影像检查能为患者提供更衣服设施和必要的放射防护条件。查体、超声、心电图等检查应该有遮挡,能保护患者隐私。

(李从伟)